	ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª LEGISLATURA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. 23.03.07


Aos vinte três dias do mês de março de dois mil e sete, ás dezenove horas, no Plenário Jacó Algarves, da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho –RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 4ª Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador PAULO ANDRÉ DAL ALBA, e presente os Vereadores: VALDECIR LUIZ ESTEVAN, ODACIR LAZZARETTI, VALDECIR GALLINA, ALVECIR ROQUE TABALDI, GERSI SOARES FLORIANO, HELIO TOMAZINI, MOISES LOPES e ELCIO JOÉL PASTORIO. Verificando o “Quorum” Legal, o Presidente solicitou ao Vereador Helio Tomazini, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Odacir Lazzaretti, para que fizessem a leitura das proposições apresentadas á mesa. Ato contínuo, passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Vereador HELIO TOMAZINI, fez uma saudação especial e agradeceu a Presença do Senhor Odil Behm. Disse que as indicações apresentadas são importantes, questionou a indicação apresentada pelo Vereador Adair em que solicita que seja feito um calçadão entre a Escola Floriano Peixoto  e Escola Municipal, dizendo que o calçadão já está sendo construído e constava no Projeto. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE,  o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, saudou de maneira especial o ex-Vereador de Constantina Odil Behm. Fez uma reflexão ao dia internacional da água que ocorreu no dia de ontem, dizendo que embora diversas leis que existem em nosso País regrando sobre o uso e consumo da água, milhões de brasileiros não têm água potável. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Em continuidade, o Presidente colocou em discussão um OFÍCIO de sua autoria solicitando votação em regime de urgência ao Projeto de Resolução nº 02/2007”. O Presidente Vereador PAULO ANDRÉ DAL ALBA,  solicitou apoio dos colegas na aprovação do ofício e posterior na votação do Projeto de Resolução que filia a Câmara de Vereadores de Engenho Velho a União de Vereadores do Rio Grande do Sul (UVERGS), e autoriza o pagamento da mensalidade. Também falou das vantagens que os Vereadores e a Câmara terão com a filiação. Também colocou em discussão um OFÍCIO recebido do Senhor Prefeito municipal solicitando votação em regime de urgência ao projeto de lei nº 07/2007. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo necessidade de intervalo, passou-se para a ORDEM DO DIA:  “PROJETO DE LEI Nº 07/2007, AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL POR DETERMINADO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após lido o parecer favorável das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2007, “APROVA PRESTAÇÃO DE CONTAR REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 1999”. Após lido parecer das Comissões, em discussão o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, manifestou-se favorável ao ofício assim como o Decreto justificando a importância de ter uma entidade que representa e defenda seus interesses, e disse também que a UVERGS possui uma Assessoria especializada na área Administrativa e Legislativa, não desmerecendo a Assessoria desta Casa. DECRETO Nº 02/2007, “APROVA PRESTAÇÕES DE CONTAS REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 1999”. Em discussão o Vereador ELCIO JOÉL PASTORIO, fez um breve relato dos apontamentos feitos pelo Tribunal de Contas, referente ao exercício financeiro de 1999. Disse também que o Ministério Público opinou pela reprovação das contas, e o Tribunal de Contas opinou pela aprovação. Falou que o Tribunal de Contas tem sido, em determinadas Administrações, um padrinho muito bom, principalmente quando ano após anos se repete os mesmos apontamentos. Finalizou dizendo que o Tribunal de Contas é um órgão técnico que tem a função de auxiliar nos julgamentos das contas, e acompanha o parecer do Tribunal de Contas. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 03/2007, “QUAIS FORAM OS GASTOS COM DIÁRIAS, TELEFONE E MANUTENÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL NOS ANOS DE 2003, 2004 E 2005. SE HOUVE SOBRA DE RECURSOS NESTES ANOS, INFORMAR O VALOR”. Após lido o parecer da Comissão de Finanças, não havendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2007, “FICA A CÂMARA MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO, ASSOCIADA A UNIÃO DE VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL, CONTRIBUINDO MENSALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Comissão de Finanças, não havendo discussão foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÕES DE Nºs 013, 014, 017, 018, 020, 021, 022, 023, 024 e 026/2007, todas com parecer favorável da Comissão de Obras serão remitidas ao Poder Executivo para que tomem as devidas providências. Seguindo o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador HELIO TOMAZINI, desejou boa viagem ao Prefeito, disse que espera que realmente traga mais recursos para a População de Engenho Velho. Comentou a respeito das estradas na área indígena, disse que estão em ótimas condições, e espera que as estradas fora da área indígena também fiquem em ótimas condições. Comentou a respeito da patrola que foi aluga por 30 dias, mas que ficou mais quebrada do que trabalhando, e como vai ser devolvida espera que o Prefeito compre uma nova. Também fez um pedido verbal, que no momento que a patrola se desloca para arrumar as estradas que o rolo compactador siga junto para assentar as pedras. O Presidente PAULO ANDRÉ DAL ALBA, convidou os Vereadores para participarem do encerramento da programação do 15º aniversário de emancipação Política Administrativa, que ocorrerá no próximo dia 24 no Clube 1º de Maio. Solicitou aos Vereadores para passarem na Secretaria preencher uma ficha para ser enviada para a UVERGS, juntamente com uma foto 2x2, para fins de cadastro dos Vereadores, e posterior fazer a carteira de Vereador. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Nada mais havendo a contar, o Presidente encerrou a presente sessão. Eu Odacir Lazzaretti, 1° Secretário da Mesa, determinei o Diretor Administrativo, Dr. Cesarlei Carpenedo para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulsa, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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